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Concept besluitenlijst gemeenteraad Ouder-Amstel 11 oktober 2018 

 

Datum vergadering 

11 oktober 2018 

 Locatie 

Gemeentehuis, raadzaal 

Aanvang 

20.00 uur 

Sluiting 

22:15 uur 

Voorzitter 

Burgemeester 

J. Langenacker 

 Griffier 

J. Vissers 

  

Aanwezig: 

De dames W.M.M. van den Brink-Agtmaal, S.E.M. van Keep, P.D.A.M. Koek-Baks, L. 

Kreca, L.D. Muusses en C. de Vries  

De heren J. Alberts, A.G. Blom, J.E. Bos, M.J. Hilbrands, J. Koek, F. Rienstra, P. Roos, 

J.F.L. Slats en L.J. de Vré 

Wethouders A.A.M. Boomgaars, C.C.M. Korrel, B.M. de Reijke en M.C. van der Weele 

Gemeentesecretaris L.J. Heijlman 
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Opening van de vergadering 

De burgemeester deelt mede dat er vandaag een persverklaring van de 

burgemeester van Amstelveen is verschenen waarin uitspraken worden 

gedaan over de bestuurlijke samenwerking in de regio. De burgemeester 

van Amstelveen pleit voor bestuurlijke samenwerking tussen de gemeenten 

Aalsmeer, Amstelveen, Uithoorn en Ouder-Amstel zonder Duivendrecht. Het 

college van Ouder-Amstel heeft hier vandaag een afkeurende verklaring 

over afgegeven.  

De stukken zijn aan de agenda voor de raad toegevoegd en openbaar.  

 

Er wordt een raadsbreed gesteunde motie vreemd aan de orde van de dag 

ingediend door de fractie van GroenLinks “Gesprekken Amstelland 

Gemeente” 

 

Dictum: 

De gemeenteraad spreekt uit de handelswijze van de burgemeester van 

Amstelveen af te keuren en verzoekt het college hier de burgemeester van 

Amstelveen mondeling en schriftelijk over te berichten.  

 

De motie wordt aangenomen (15/15).  

 

De burgemeester neemt de griffier de eed af; de gemeenteraad heeft in zijn 

vergadering van 13 september 2018 besloten om mevrouw J.L. Vissers per 

13 september 2018 te benoemen als interim-raadsgriffier van Ouder-

Amstel. 
 

 

 

2 Vaststelling van de agenda 

 

De fractie OAA meldt dat agendapunt 7b een bespreekstuk blijft: de fractie 

heeft tijdens en naar aanleiding van de commissie B&B vragen gesteld en 

zou afhankelijk van de beantwoording hiervan bepalen of het agendapunt 

nog bespreking behoeft in de raadsvergadering.  

Er zijn drie moties vreemd aan de orde van de dag ingediend: 

- Motie Gezellenhuis van D66  

- Motie Jongerenhuisvesting van D66 en VVD 
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- Motie communicatie van de PvdA 

De raad besluit deze moties als agendapunten aan de agenda toe te 

voegen. 

 

Het CDA meldt 2 moties achter de hand te hebben voor wat betreft 

“brandweerzorg”en “AED’s; afhankelijk van de beantwoording door het 

college van de vragen hierover voor het vragenhalfuurtje dient de fractie 

deze al dan niet bij het agendapunt “vragenuurtje” in.  
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Mededelingen 

Jan Alberts deelt mede het ontbijt ter gelegenheid van de coming out dag 

hedenmorgen te hebben bijgewoond en complimenteert het college met de 

geslaagde bijeenkomst. Spreker spreekt de hoop uit dat de traditie wordt 

voorgezet. 
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Vragenhalfuurtje 

De volgende fracties hebben vragen ingediend voor het vragenhalfuurtje: 

- OAA 

- NB 

- CDA 

- VVD 

Deze vragen worden in de vergadering beantwoord door het college. 

 

Besluitenlijst vorige vergadering 

 

De besluitenlijst van 13 september 2018 wordt vastgesteld. 

 

Hamerstukken 

 

 

6.a 

 

Aanwijzing afgevaardigden voor het AB van de gemeenschappelijke 

Regeling GGD Amsterdam Amstelland (Veilig Thuis) (2018/63)  

De raad besluit te benoemen als afgevaardigde voor het AB van de 

gemeenschappelijke regeling  

6.b 

 

 

 

 

Benoeming van een lid en een plaatsvervangend lid voor het AB van 

de Gemeenschappelijke Regeling Openbare Gezondheidszorg 

Amstelland (2018/61 
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Bespreekstukken 

7.a 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ontwerpbestemmingsplan “Parkeren Ouder-Amstel” (2018/58) 

De raad besluit: 

- Geen exploitatieplan zoals bedoeld in artikel 6.12 van de Wet ruimtelijke 

ordening vast te stellen; 

- Het ontwerp bestemmingsplan “Parkeren Ouder-Amstel” vast te stellen.  

 

De VVDfractie legt een stemverklaring af: de fractie stemt in met het 

voorstel, met de kanttekening dat er op basis van de parkeernota (als aan 

het besluit onderliggend stuk) geen onomkeerbare beslissingen worden 

genomen. 
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7.b 
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Jaarrekening 2017 Stichting Openbaar Onderwijs Primair (St. OOP) 

(2018/56) 

De raad besluit het bestuursverslag en de jaarrekening 2017 van Stichting 

Openbaar Onderwijs Primair (St. OOP) goed te keuren. 

 

Naar aanleiding van vragen van de fractie OAA zegt de wethouder 

Onderwijs, mevrouw Van der Weele toe er voor te zullen zorgen dat eind 

november de rapportage aan de raad er is.  

Motie vreemd aan de orde van de dag D66 en NB over Gezellenhuis 

 

Dictum: 

De raad roept het college op:  

 In overleg met de eigenaar naar mogelijkheden te zoeken om het 

Gezellenhuis te restaureren en te behoeden voor verder verval; 

 En de gemeenteraad binnen twee maanden te rapporteren over de 

uitkomst van het overleg. 

De motie is aangenomen (12/3). De fractie van OAA wordt geacht tegen te 

hebben gestemd.  

 

Motie vreemd aan de orde van de dag D66, VVD en OAA 

jongerenhuisvesting 
 

GL stemverklaring: goede motie, behalve zinsnede “voor zover mogelijk 

voor jongeren uit onze gemeente”; daar kan de partij zich niet in vinden. 

Dictum: 

De raad roept het college op:  

 Te onderzoeken of het mogelijk is om op de locatie aan de Jacob van 

Ruysdaelweg woningen voor jongeren te bouwen, voor zover 

mogelijk voor jongeren uit onze gemeente 

 en het resultaat van het onderzoek binnen 5 maanden te delen met 

de raad 

De motie is aangenomen (13/2). De fractie van GL legt de volgende 

stemverklaring af: de fractie van GL vindt het een goede motie, maar stemt 

tegen omdat de fractie zich niet in de zinsnede “voor zover mogelijk voor 

jongeren uit onze gemeente kan vinden. 

 

Motie vreemd aan de orde van de dag PvdA Communicatie 

De burgemeester zegt toe onderzoek te doen naar specifieke mails die niet 

zijn beantwoord. Daarnaast zal de burgemeester nog eens het 

registratiesysteem laten nalopen. Naar aanleiding van het onderzoek zal het 

college een memo naar de raad sturen met eventuele suggesties voor 

verbetering. 
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 Gelet op de toezegging van de burgemeester trekt de PvdA fractie de motie 

in.  
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Lijst ingekomen stukken 

De raad besluit de behandelvoorstellen van de griffie met betrekking tot de 

aan de gemeenteraad gerichte poststukken goed te keuren. 
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Sluiting  

De voorzitter sluit de vergadering om 22:15 uur. 

 

 

Aldus vastgesteld te Ouder-Amstel op 11 oktober 2018. 

 

 

de raadsgriffier, de voorzitter, 

 

 

 

 

J.L. Vissers 

 

 

 

 

J. Langenacker 

 


